
Моля, освен условието публикувайте и решение (поне частично), ако имате възможност.
Задал съм някакви примерни категории. Ако смятате, че се некоректно дефинирани, моля коригирайте ги.
---------------------------------------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------------------------------------
Категория “УП, СДА, ООП”
1. УСЛОВИЕ:
от Миро П: КН, Юли 2009, задача 6:
http://www.fmi.uni-sofia.bg/exams/drzhaven-izpit/temi-drzhaven-izpit/kompyutrni-nauki/DI-KN-july-09.pdf
РЕШЕНИЕ:
#include<stdio.h>
#include<string.h>
#include<iostream>
class Function
{
public:
virtual int Calculate(int x);
};
class LinearFunction : public Function
{
private:
int a,b;
public:
LinearFunction(int a, int b)
{
 this->a = a;
 this->b = b;
}
int Calculate(int x)
{
 return a*x + b;
}
};
class CharacteristicFunction : public Function
{
private:
int setCount;
int *set;
public:
CharacteristicFunction(int aSet[], int aCount)
{
 this->set = new int[aCount];
 for(int i=0; i<aCount; i++)
 {
  *(this->set + i) = aSet[i];
 }
 this->setCount = aCount;
}
int Calculate(int x)
{
 for(int i=0; i<this->setCount; i++)
 {
  int v = *(this->set + i);
  if(v == x)
  {
   return 1;
  }
 }
 return 0;
}
~CharacteristicFunction()
{
 delete [] this->set;
}
};
class Superposition : public Function
{
private:
Function *inner, *outer;
public:
Superposition(Function *inner, Function *outer)
{
 this->inner = inner;
 this->outer = outer;
}
int Calculate(int x)
{
 return outer->Calculate(inner->Calculate(x));
}
~Superposition()
{
 delete this->inner;
 delete this->outer;
}
};

2. УСЛОВИЕ:
От Миро П: КН, Юли 2009, Задача 5
http://www.fmi.uni-sofia.bg/exams/drzhaven-izpit/temi-drzhaven-izpit/kompyutrni-nauki/DI-KN-july-09.pdf
РЕШЕНИЕ (Тествано е с компилатор :)):
1:
A::A()
A::g()
B::B()
2:
A::f()
B::g()
3:
B::g()
4:
A::A()
A::g()
А::=
5:
A::A()
A::g()
B::B()
А::=
6:
B::~
A::~
7:
B::~
A::~
A::~

3. Задачи и решения на падали се задачи на КН и Инф – 
http://tinyurl.com/2v6z6r2 (файла за Програмиране)
Ако намерите грешки, пишете тук:
На задача 5 / КН / 15.07.2009: В 5: накрая има допълнително “А::=”.

4. УСЛОВИЕ (Информатика - 2003.03, Задача 1)
Каква ще бъде стойността на х след изпълнението на следния оператор:
int x = - 3 ∗ 4 % - 6 / 5;
РЕШЕНИЕ
Миро. Д:  x = 0

5. УСЛОВИЕ (Информатика - 2003.03, Задача 2)
Каква ще бъде стойността на х след изпълнението на следния фрагмент от програма:
int x = 2;
x ∗= 3+2;
РЕШЕНИЕ
Миро. Д:  x = 10

6. УСЛОВИЕ (Информатика - 2003.03, Задача 3)
Каква ще бъде стойността на х и z след изпълнението на следния фрагмент от програма:
int x, y, z;
x=y=1;
z = x++ - 1;                 // М.Д.: x = 2, z = 0
z+= - x++ + ++y;             // М.Д.: x = 3, z = 0
РЕШЕНИЕ
Миро. Д:  x = 3, z = 0

7. УСЛОВИЕ (Информатика - 2003.03, Задача 4)
Кой от операторите за цикли, означени с буквите от A до D, е еквивалентен на следния:
while ( U ) { if ( V ) continue;W; }

A) while ( U ) { W; if ( V ) break;}
B) while ( U ) { W; if ( !V ) break;}
C) while ( U ) if ( !V ) W;
D) while ( U ) { if ( V ) continue;
                       else break;
                      W; }
РЕШЕНИЕ
Миро. Д:  C)

8. УСЛОВИЕ  (Информатика - 2003.03, Задача 5)
Колко въпроса са необходими за оптималната стратегия за познаване на едно число между 1 и 1000, ако се разчита на верните отговори на въпроси, на които се отговаря само с “да/не”?
A) 1000 B) 999 C) 500 D) 32 E) 10
РЕШЕНИЕ
Миро. Д.: За търсене в наредено множество от елементи най-бързият алгоритъм, за който аз се сещам, е двоичното търсене*. Максималният брой опити за познаване на набелязания елемент е log2T, където Т е броят на елементите в множеството.
log21000 = 9,96 ~~ 10 (С най-много 10 опита ще се намери търсеното число)
* 7-ма лекция на Григоров за СДА -> стр.25 (задача за линийката - подобна на тази)

9. УСЛОВИЕ
РЕШЕНИЕ



---------------------------------------------------------------------------------------------
Категория “Дискретна математика”
1. УСЛОВИЕ:
http://www.fmi.uni-sofia.bg/exams/drzhaven-izpit/temi-drzhaven-izpit/DI-kn
от Васко, КН, юли 2009, задача 1 (15 точки) 
Нека A = (Q, Σ, δ, s, F) е крайният недетерминиран автомат, представен чрез следния граф: 
[image: https://lh6.googleusercontent.com/TPmXJH3INGEorx8fEwTmzGfCr7L0sNK_kKZ866lFunsCQGPqBb_E_ZdKfumuVousQmE0-lXktYGVvA1rEMW91yeMWWqu16XmnktVHRLiHVTCge_h]

А) Да се напишат стойностите  на символите Q, Σ, s, F и  δ от дефиницията на А. 
Б)  Да  се  дефинира  краен  детерминиран  автомат  B,  еквивалентен  на  автомата  А.  Обосновете отговора си. 

РЕШЕНИЕ:
А) Q = {0, 1, 2, 3, 4}
s = 0
F = {1}
Σ= {a, b}
δ:Q x Σ → 2q
δ(0,a) = {1,2,3}
δ(0,b) = {2,3}
δ(1,a) = {1,2}
δ(1,b) = {2,3}
δ(2,a) = <empty_set>
δ(2,b) = {2,4}
δ(3,a) = {4}
δ(3,b) = {2,3,4}
δ(4,a) = δ(4,b) = <empty_set>

Б) Извинявам се за тъпанарския въпрос, но езикът на този автомат не е ли a+ ? Тогава в 
детерминирания автомат съвсем спокойно могат да отпаднат състояния 2, 3 и 4, да не 
говорим че азбуката Σ= {a} също би свършила работа и да си спестим цялостното
прилагане на алгоритъма за детерминизация?

Какви разсъждения ме доведоха дотук - състояние 4 е такова, че δ*(4,w) = <empty_set>
за всяко w. Следователно можем спокойно да го махнем, заедно с връзките към него и
езикът на автомата си остава същият (важно е да се отбележи, че 4 не е крайно!).
Оттам забелязваме, че δ*(2,w) = δ*(3,w) = {2,3}; т.е веднъж попаднем ли в състояние 2 или 3
ние не можем по никакъв начин да достигнем до крайно състояние (1). Следователно можем
да махнем 2 и 3 и връзките към тях като това няма да промени езикът, разпознаван от
автомата.

Като оставим настрана това “решение”:
Строим детерминиран автомат A’(Q’, Σ, s, F’ и  δ’)
Q’q ; Q’ = {q’ : q’
F’
δ’(q’,w

Нека началните състояния са “необходени”. (В случая такова е само 0)

Повтаряме следните стъпки до изчерпване на необходените състояния
1) Избираме произволно необходено състояние q. Добавяме го към A’.
2) Намираме δ(q,a) и δ(q,b). Означаваме ги като необходени
3) Означаваме q като обходено. Преминаваме на стъпка 1)

Спазваме следните правила:
- ако δ’ не е дефинирана за някое състояние и буква, дефинираме я като δ’(q,w) = epsilon (празната дума)
- ако дадено състояние q’

1) Тръгваме от началното състояние 0. Добавяме го към A’. 
2) δ’(0,a) = {1,2,3} ⇒Правим ново състояние {1,2,3}, означаваме го като крайно за A’
   δ’(0,b) = {2,3} ⇒Правим ново състояние {2,3}

3) Намираме δ’({1,2,3},a) = {1,2,4} ⇒Правим ново състояние {1,2,4}, означаваме го като крайно за A’
   δ’({1,2,3},b) = {2,3,4} ⇒Правим ново състояние {2,3,4}

Така след краен брой стъпки достигаме до следния КДА B, еквивалентен на A:[image: https://lh3.googleusercontent.com/_T5IklTyt4pR8sAEk1LJOfD4alCgD1h613ehFriXZ_vwXgJxQnqSReduRDkHWG3kcSAPiYgtddnceDGqEEvj5Fgug4SWs3lkeS7xyGayJx79Su3muw]
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Милена: Забележка: За да се минимизира един детерминиран автомат, той може и да е/ хубаво е/ по-нагледно става(при описването на таблиците с множествата) да е тотален. (От всяко състояние да се преминава към друго състояние с всяка буква от езика на автомата.)(edited)
(Не видях някъде да го пише изрично.) 
И когато се търси автомат за допълнението на езика на даден автомат М, М трябва да е детерминиран и тотален.
---------------------------------------------------------------------------------------------

2. УСЛОВИЕ (Държавен изпит на КН от 2008.07 - Задача 2)[image: https://lh5.googleusercontent.com/T8J99WzDKj_1bPTJNgEMZk57sayfiJzbRXWGhpsqJz16i_iiOgm6zkbabpHvUImC-rJzjlm66Qk3llosfcB8d1CZ1n9SfzZ9tQid8pshO4HzrmJDJQ]
РЕШЕНИЕ:
[image: https://lh6.googleusercontent.com/suqzVi4gygVAgWg0miLi362CJ2AsJ-6usYnCjL4hmR1QPtubtG5Epg8VL3dbFKU1pc33V6fPmi-40QL4ejl9M0b0rR0LBIF-hsSaYNpsL4jzWzwSUQ]

3. УСЛОВИЕ:[image: https://lh4.googleusercontent.com/07uNxeh6678p435hGC1qTRq608sCT0e8-oSydV1m-3RawG0rvTbyZt-J_WcbALE-Ho4WvBp1kyO2ok-n6Pqg1jIcfntBg_hwj7Py63CesNNeOsCKYQ]

РЕШЕНИЕ
(от Васко)
[image: https://lh4.googleusercontent.com/zjKJ5jdkBQvsV6zcwr7NW1OIlZEzB0rq-JtWbHEB-ghonwvGqihzMfZLe0ZMU9KTkppqcQIsg7d9pIZsf1i0SAaJDwkpyLRUspSzLEL601CC2NlINw]
Алгоритъм за минимизация на КДА: http://fmi.wikidot.com/eai-exam#toc3

4.УСЛОВИЕ (Държавен изпит на КН от 2008.07 - Задача 1)[image: https://lh3.googleusercontent.com/IpnnS3zF3j6uyhcVJhgxldw_NO6m6CLRsgyRwlkDNO7WUg7bFpf6MKRuoTZ78WQ90i8GIeRC6xYTjAu46mZzD8llFinN5CEI2T3_W9mVDVRY0SlCwg]
РЕШЕНИЕ - Миро Д.:
Нека с |Tn| означаваме броя на вътрешните върхове в дървото Tn. И нека приемем, че коренът също се брои за вътрешен връх. Тогава от така зададената рекурентна връзка, може да изведем следната формула:
(а)   |Tn|  =  |Tn-1| + 2  |Tn-2| - 1
|T0|  = 1;    |T1|  = 1;     |T2|  = 2;     |T3|  = 3;     |T4|  = 6;     |T5|  = 11;     |T6|  = 22;      |T7|  = 43;   
|T8|  = 46; ....
(б) Да се представи |Tn| единствено чрез променлива n; 
// Наско: До колкото пробвах, това трябва да е. Проверете все пак за грешки.
ЗАБЕЛЕЖКА: http://dox.bg/files/dw?a=b7d8074c4f - материал относно рекурентните отношения
[image: https://lh6.googleusercontent.com/W-ArMNC81gJtqpaEBjsVXZXYAw3pviVkC12xJxf-OeFc5YZyajzKh0D3wxm7yVssGraajxeh7uXUWHpumMn6zOaUUmZOYW34wWievw4T9SWSDUN5Mw]

5.УСЛОВИЕ (КН, 2008.09)[image: https://lh6.googleusercontent.com/FABXJClPrVxvWyLhf_8S8Wnx00pU5j3JWz_YSzkLAh_NREjcKjSrHv6IsbkwYBmrH4gPSOSFmmaOGQ3jr6-BUb-bURZpZo4mYZD9E_TmpjckWShDhA]
РЕШЕНИЕ: (Katia)[image: https://lh3.googleusercontent.com/YWG1RzkDmj-7r75Qs3RmVMZgoVWliMFWexiXVvl3n_MGWxlHE95S-xnKgmZ011AkxxuApaoGjm9CZQS6xbXaNA72qlWVxbPAR80_ILGykurBDtwaHQ]
6.УСЛОВИЕ (КН, 2009.09)Задача 1. (15 точки)
A) Да се построи краен недетерминиран автомат, който разпознава езика, определен от регулярния израз R:
R = ((00) ∪ (11))*
Пример: Разпознава: ε, 00111100
Не разпознава: 0100, 0011100
Б) Да се построи минимален детерминиран автомат, еквивалентен на дадения недетерминиран автомат K = (Q, Σ, δ, s, F), където:
Q = { s, p, q }
Σ = { a, b }
F = { p }
δ( s , a ) = { p }, δ( p, a ) = { s, p, q }, δ( s , b ) = { p, q }, δ( q, a ) = { s }
РЕШЕНИЕ:
(Вики4)
A) Първо съзадаваме автомати, които разпознават R1(00) и R2(11).
M(R1) = {Q1, ∑, s1, F1,  δ1}, където:
    Q1 = {q0’, q1’, q2’}
    ∑ = {0, 1}
    S = {q0’}
    F = {q2’}
    δ
	Q
	0
	1

	q0’
	q1’
	Ø

	q1’
	q2’
	Ø

	q2’
	Ø
	Ø




M(R2) = {Q2, ∑, s2, F2,  δ2}, където:
Q1 = {q0’’, q1’’, q2’’}
∑ = {0, 1}
S = {q0’’}
F = {q2’’}
δ
	Q
	0
	1

	q0’’
	Ø
	q1’’

	q1’’
	Ø
	q2’’

	q2’’
	Ø
	Ø




След това, за да създадем обединението създаваме ново състояние q0, което правим начално и правим преход от него към началните на R1 и R2 с празната дума.
И накрая, за да получим * правим преход от крайните състояния на R1 и R2 с празната дума до q0 и правим q0 крайно за да разпознава празната дума.
M(R) = {Q, ∑, s, F,  δ}, където:
Q = {q0,  q0’, q1’, q2’, q0’’, q1’’, q2’’}
∑ = {0, 1}
S = {q0}
F = {q0, q2’, q2’’}
δ
	Q
	0
	1
	e

	q0
	Ø
	Ø
	q0’, q0’’

	q0’
	q1’
	Ø
	q0’

	q1’
	q2’
	Ø
	q1’

	q2’
	Ø
	Ø
	q0

	q0’’
	Ø
	q1’’
	q1’’

	q1’’
	Ø
	q2’’
	q2’’

	q2’’
	Ø
	Ø
	q0




Б)Имаме K= {Q, ∑, s, F,  δ}, където:
    Q = {s, p, q}
    ∑ = {a, b}
    S = {s}
    F = {p}
    δ
	Q
	a
	b

	s
	p
	p, q

	p
	s, p, q
	Ø

	q
	s
	Ø




Детерминираме и нека K’ = {Q’, ∑, s’, F’,  δ’} e резултата, където:
    Q‘ = {q1, q2, q3, q4}, където q1={s}, q2 ={p}, q3={p, q}, q4 ={s, p, q}
    ∑ = {a, b}
    S‘ = {q1}
    F‘ = {q2, q3, q4}
    δ'
	Q
	a
	b

	q1
	q2
	q3

	q2
	q4
	Ø

	q3
	q4
	Ø

	q4
	q4
	q3




Mинимизация:
В началото имаме два класа – крайни и некрайни състояния, както следва:
А={q2, q3, q4}
B={q1} => B e клас на еквивалентост
Да разгледаме А:
	А
	A
	b

	q2
	А
	Ø

	q3
	А
	Ø

	q4
	А
	А




От таблицата се вижда, че А не е стабилен клас => съдържа повече от един класа на еквивалентност. 
A = A1 U A2, където А1 = {q2, q3}, a A2={q4} => A2 e стабилен => e клас на еквивалентност.
Да разгледаме А1:
	А1
	A
	b

	q2
	А2
	Ø

	q3
	А2
	Ø




Виждаме, че от двете състояния с δ' отиваме в едни и същи класове на еквивалентност => че А1 е също клас на еквивалентност. Тъй като класът B е от един елемент няма как да бъде повлиян от разбиването на А, окончателно получаваме минималният автомат:
K’’ = {Q’’, ∑, s’’, F’’,  δ’’} където:
    Q’’ = {t1, t2, t3}, където t1=B={q1}, t2 =A2={q2, q3}, t3=A1={q4}
    ∑ = {a, b}
    S’’ = {t1}
    F’’ = {t2, t3}
    δ‘’
	Q’’
	a
	b

	t1
	t2
	t2

	t2
	t3
	Ø

	t3
	t3
	t2



(//Картинки малко по-късно)


7.УСЛОВИЕ (Информатика - 2003.03)
Дадена е автоматната граматика Г = < N, T, S, P > , където:
N = { S, A, B, C, D }
T = { 0, 1 }
S ε N
P = { S → 0S | 1S | 0A | 1B, A → 0A | 1A | 1C, B → 0B | 1B | 0D, C → 0, D → 1 }
Постройте краен детерминиран автомат, който разпознава езика, породен от граматиката Г.
РЕШЕНИЕ:
(Наско)
Недетерминиран:
	q
	0
	1

	S
	S, A
	S, B

	A
	A
	A, C

	B
	B, D
	B

	C
	0
	-

	D
	. - 
	1

	0
	. - 
	-

	1
	. - 
	-




Начално: S, 
Крайни:0, 1

8.УСЛОВИЕ
Минимизация на автомат :
[image: https://lh3.googleusercontent.com/XJC8Gz_ea9uRl1LQi2HKhXYBghUrm5XaUWgvRNTG9a6CGL2ULV6G9ul7thO8MZMJCkfhf96KKsPQt3kIOqgySBBmt1zIWrnEqSYQxwlkYQ8Z1Ur-lQ]
РЕШЕНИЕ:
[image: https://lh5.googleusercontent.com/NKVbmw4yKcBaH1vifFI5u04P1c4pQmnjJjw_bTu9oYopM6Y0q95hIR31NwaXloLu5LsJHu0I3F_Wko78GJ6NFOUNxL9JNWO-K43YOWusxRlf4IOY9A]

9.УСЛОВИЕ
Да се минимизира автомата:
[image: https://lh6.googleusercontent.com/EC5TQViQHVBEMPICBtdkaZNeqQi4ud6yVbq00VGgLs0P8ySFmtQ6l4wMaFXZfSC9EyAOuAg0IJY5p2Oa1newIlzpbIY19eC97_8DXa0crX8mzyVB-g]
РЕШЕНИЕ:
[image: ]

---------------------------------------------------------------------------------------------Категория “Бази данни”
1. УСЛОВИЕ:
от Миро П: КН, Юли 2009, задача 10:
http://www.fmi.uni-sofia.bg/exams/drzhaven-izpit/temi-drzhaven-izpit/kompyutrni-nauki/DI-KN-july-09.pdf
РЕШЕНИЕ (примерно, тествано е с БД, може и по-кратко сигурно):
А)

SELECT DeptName, COUNT(*) as ProjCount, SUM(Salary)
FROM Project
JOIN Employee
ON Project.RespEmp = Employee.EmpNo
JOIN Dept
ON Project.DeptNo = Dept.DeptNo
GROUP BY DeptName

Б)

SELECT Wow.DeptName FROM
    (SELECT DeptName, COUNT(*) as ProjCount, SUM(Salary) as TotSalary
FROM Project
JOIN Employee
 ON Project.RespEmp = Employee.EmpNo
JOIN Dept
 ON Project.DeptNo = Dept.DeptNo
GROUP BY DeptName ) AS Wow
WHERE wow.TotSalary IN
(SELECT A.TotSalary FROM
(SELECT TOP 1 DeptName, COUNT(*) as ProjCount, SUM(Salary) as     TotSalary
FROM Project
JOIN Employee
 ON Project.RespEmp = Employee.EmpNo
JOIN Dept
 ON Project.DeptNo = Dept.DeptNo
GROUP BY DeptName
ORDER BY TotSalary DESC) AS A)

ВТОРО РЕШЕНИЕ (Миро Д.)
//Трето - всички отдели, чиято сумарна заплата на менажери е = максималната
SELECT d.DeptName
FROM Departments d
JOIN
// Отново се намират всички менажери на проекти
(SELECT DISTINCT e.EmpNo        //distinct решава проблема на Наско
FROM Employees e JOIN Projects p
ON e.EmpNo = p.RespEmp) managers
ON d.DeptNo = managers.DeptNo
// Връзваме с Employees, само за да вземем заплатата
    JOIN Employees e
    ON e.EmpNo = managers.EmpNo
GROUP BY e.WorkDept
// Отново се смята сумарната заплата на менижърите
HAVING 
SUM(e.Salary) =
// Второ - макс. сумарна заплата на менажери, групирани по отдел
(SELECT TOP 1 SUM(e.Salary) as TotSalary, e.WorkDept
FROM 
// Първо - се намират всички менажери на проекти
(SELECT DISTINCT e.EmpNo        //distinct решава проблема на Наско
FROM Employees e JOIN Projects p
ON e.EmpNo = p.RespEmp) managers
        JOIN Employees e
        ON e.EmpNo = managers.EmpNo
        GROUP BY e.WorkDept
    ORDER BY TotSalary)

2. УСЛОВИЕ
За всеки служител да се изведе неговото име, колко бройки е продал от продукти в
една категория и името на съответната категория.
[image: ]
РЕШЕНИЕ

select e.FirstName+' '+e.LastName as [EMP_Name], SUM(q1.[Total Units]) as [Total Sum], q1.CAT_Name
from Employees e
join (select o.EmployeeID, od.Quantity*p.UnitsOnOrder as [Total Units],
 (select cat.CategoryName
  from Products pr
  join Categories cat on pr.CategoryID=cat.CategoryID
  where pr.ProductName=p.ProductName
  group by cat.CategoryName) as [CAT_Name]
  from Orders o
  join [Order Details] od on od.OrderID=o.OrderID
  join Products p on p.ProductID=od.ProductID) as q1 on e.EmployeeID=q1.EmployeeID
group by e.FirstName, e.LastName, q1.CAT_Name

=========
Лъчо: Моят вариант, не съм го тествал, за това плз Наско да пусне заявката на ум и да каже как е :-)
SELECT LastName, CategoryName, total_cnt FROM
(SELECT EmployeeID, CategoryID, SUM(Quantity) AS total_cnt FROM [Order Details] AS a1
JOIN Orders ON a1.OrderID = Orders.OrderID
JOIN Products ON Products.ProductID = a1.ProductID
GROUP BY EmployeeID, CategoryID
) AS a2
JOIN Employees ON Employees.EmployeeID = a2.EmployeeID
JOIN Categories ON Categories.CategoryID = a2.CategoryID

=========
Наско: Ето и едно решение от мен, че тези ми се струват много сложни.
Кажете, ако намерите проблеми.

select e.FirstName, e.LastName, c.CategoryName,
    sum(od.Quantity) as count1, sum(od.Quantity*p.UnitsOnOrder) as count2
from [Order Details] od --N reda
    JOIN Orders o ON od.OrderID = o.OrderID --Nx1 reda
JOIN Products p ON p.ProductID = od.ProductID --Nx1x1 reda
JOIN Categories c on c.CategoryID = p.CategoryID --Nx1x1x1 reda
JOIN Employees e on e.EmployeeID = o.EmployeeID --Nx1x1x1x1 reda
--vseki red ot od go ima po 1 pyt vuv "from" i mojem da sumirame v/u nego
group by e.EmployeeID, e.FirstName, e.LastName, c.CategoryID, c.CategoryName
--e.EployeeID e kluch, taka che grupiraneto po e.FirstName, e.LastName ne vliqe na razbivaneto po slujiteli
--analogichno c.CategoryID e kluch

3. Задачи и решения, на падали се задачи на КН и Инф – 
http://tinyurl.com/2v6z6r2 (файла за Бази)
Ако намерите грешки, пишете тук:
На последната задача отговора е: b)

4. Да се изведат имената на всички клиенти от таблицата Customers (същата е като горната), които никога не са поръчвали продукт с име “Tofu”:

SELECT c.CustomerName, COUNT(*) FROM Orders o, [Order Details] od, Products p, Customers c
WHERE
   o.OrderID = od.OrderID
   AND od.ProductID = p.ProductID
   AND o.CumtomerID = c.CustomerID
   AND p.ProductName LIKE '%[^Tofu]%'
   
   HAVING COUNT(*) < 1


---------------------------------------------------------------------------------------------
Категория “АСИ”
1. УСЛОВИЕ (Примерна от конспекта на СИ-2010)
Извличане и спецификация на изисквания към софтуерна система от примерно описание на такава.
РЕШЕНИЕ:

---------------------------------------------------------------------------------------------
Категория “САРС”
1. УСЛОВИЕ:     от курсовият си проект по ПИСС.
РЕШЕНИЕ:

2. УСЛОВИЕ  (Примерна от конспекта на СИ-2010)
По зададени изисквания към софтуерната система да се построи модулна декомпозиция на системата.
РЕШЕНИЕ:

3. УСЛОВИЕ  (Примерна от конспекта на СИ-2010)
По зададена модулна декомпозиция на системата и зададени изисквания да се построи дадена структура.
РЕШЕНИЕ:


---------------------------------------------------------------------------------------------
Категория “УК”
1. УСЛОВИЕ (От лекциите по УК)
С какъв набор от входни данни за P и Q трябва да изследвате следния код по отношение на Code Coverage:
Read P
Read Q
IF P+Q > 100 THEN
Print “Large”
ENDIF
IF P > 50 THEN
Print “ P Large”
ENDIF

РЕШЕНИЕ:
1 test for statement coverage& branch coverage, 2 for branch
coverage
P=60 Q=60 (P>50 ; P+Q>100) –> “Large”, “P Large”
P=40 Q=80 (P<50; P+Q > 100) -> “Large”
P=80 Q=10 (P>50; P+Q <100) -> “P Large”

2. УСЛОВИЕ (Примерна от конспекта на СИ-2010)
Да се създадат тестови сценарии по зададена примерна софтуерна система
РЕШЕНИЕ:


---------------------------------------------------------------------------------------------
Категория “XML”
1. УСЛОВИЕ: (Katia)
XML file + DTD file + XML schema.
XML файлът описва информация за хотели като име, адрес, стаи, а DTD файлът и XML schema-та валидират този XML.
РЕШЕНИЕ:
XML file

XML schema

XML file 1 - DTD

DTD file
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Banaua 3. (4 7.) [lanen e KpalHUAT AeTEDMUHHPAH aBTOMAT Al
A=<{40:41592:03:94 Y52 9> 472 s} (6321, 60,8, {00 103,44 G0 470} >
c dhynkums Ha npexouTe 8, 3aKazena wpes TabAMIATA:

[la ce NOCTPOM MHIIMAACH ACTEPMUIIPAN KPAEH ABTOMAT, eKBHBAACHTEH Ha
JaneHusd.
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